



Olmedica w Olecku sp. z o.o.
REGON: 519558690 NIP: 847-14-88-956
ul. Gołdapska 1, 19 – 400 Olecko, tel (087) 520 22 95-96
Fax. (087) 520 25 43
e-mail: olmedica@olmedica.pl



ZP/08-2023/TP

Olecko dnia 2023-03-22

**WYJAŚNIENIA TREŚCI
SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
Część II**

Dotyczy postępowania w trybie podstawowym, bez negocjacji, pod nazwą: „**Dostawa środków ochrony osobistej, rękawic i materiałów medycznych do magazynu gospodarczego w Olmedica w Olecku sp. z o. o.**”

Zamawiający – Olmedica w Olecku sp. z o. o., ul. Gołdapska , 19-400 Olecko, działając na podstawie art. 284 ust.2 stawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2022, poz. 1710 ze zm.), w związku z pytaniami Wykonawców dotyczącymi treści Specyfikacji Warunków Zamówienia - przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami bez ujawniania źródła zapytania jak poniżej:

PYTANIE nr 1

Pakiet nr 1 Pozycja 3

Czy Zamawiający dopuści fartuch dostępny tylko w rozmiarze L i XL?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

PYTANIE nr 2

Pakiet nr 1 Pozycja 6

Czy Zamawiający dopuści prześcieradło w rozmiarze 150x210cm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

PYTANIE nr 3

Pakiet nr 1 Pozycja 9

Czy Zamawiający dopuści podkład w rolce o długości 40m, z przeliczeniem zamawianej ilości?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

PYTANIE nr 4

Pakiet nr 1 Pozycja 10

Czy Zamawiający dopuści prześcieradło w rozmiarze 160x210cm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

PYTANIE nr 5

Pakiet nr 1 Pozycja 10

Czy Zamawiający dopuści podanie ceny za op=10szt z przeliczeniem zamawianej ilości?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

PYTANIE nr 6

Pakiet nr 1 Pozycja 11

Czy Zamawiający dopuści komplet chirurgiczny wykonany z włókniny typu SMS o gramaturze 35g/m²?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

PYTANIE nr 7

Sąd Rejonowy w Olsztynie VIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego KRS 0000164875

Wysokość kapitału zakładowego: 5.190.000 PLN

Certyfikat **ISO 9001:2015** nr: 251631-2017-AQ-POL-RvA

Centrum Monitorowania Jakości w Ochronie Zdrowia Certyfikat akredytacyjny nr: 2020/2



Zadanie 1, poz. 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dopuszczenie czepka typu beret pakowanego po 100 szt. w opakowanie folia?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

PYTANIE nr 8

Zadanie 1, poz. 3

W związku z aktualnym stanowiskiem URPL, WMiPB wydanym na podstawie rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady Unii Europejskiej w sprawie wyrobów medycznych (MDR - Medical Device Regulation), w którym URPL stwierdza, że wyroby inne niż chirurgiczne sterylne lub przeznaczone do sterylizacji nie są wyrobami medycznymi, prosimy o określenie do czego i przez kogo mają być używane produkty opisane w pakiecie 1. Poz. 3.

Jeśli w pakiecie 1. poz. 3 Zamawiający oczekuje innych wyrobów niż chirurgicznych przeznaczonych do stosowania na bloku operacyjnym podczas operacji przez personel medyczny, to czy Wykonawca dobrze rozumie, że Zamawiający wymaga wyrobów spełniających wymagania określone dla środków ochrony indywidualnej kat I ?

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga. Fartuch przeznaczony dla personelu szpitalnego nie pracującego na Bloku Operacyjnym.

PYTANIE nr 9

Zadanie 1, poz. 6

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dopuszczenie kompletu pościeli o gramaturze 20 gr?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

PYTANIE nr 10

Zadanie 1, poz. 6

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dopuszczenie kompletu pościeli w rozmiarze:

- prześcieradło: 210 cm x 150 cm
- poszwa 200 cm x 150 cm
- poszewka 75 x 80 cm

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

PYTANIE nr 11

Zadanie 1, poz. 7

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dopuszczenie ochraniaczy włókninowych w opakowaniu 100 szt?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

PYTANIE nr 12

Zadanie 1, poz. 8

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dopuszczenie spodenek do kolonoskopii pakowanych po 40 sztuk?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.



Olmedica w Olecku sp. z o.o.
REGON: 519558690 NIP: 847-14-88-956
ul. Gołdapska 1, 19 – 400 Olecko, tel (087) 520 22 95-96
Fax. (087) 520 25 43
e-mail: olmedica@olmedica.pl



W przypadku, w którym Zamawiający w wyniku odpowiedzi dopuścił tolerancję np.: wymiarów, parametrów, wymaga wskazania w formularzach cenowych zaferowanych przez Wykonawcę: wymiarów, parametrów itp.

Zamawiający informuje, iż powyższe zmiany stają się integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówień i będą wiążące przy składaniu ofert.

ZATWIERDZAM

Prezes Zarządu Olmedica w Olecku Sp. z o.o.

/-/mgr Katarzyna Mróz